12. ročník Memoriálu Kolomana Slimáka – 20. a 21.9.2008 – Kolíňany
V tomto roku sa na organizovanie najvyššej medzinárodnej súťaže stavačov na Slovensku podujalo PZ „Čer“ Kolíňany, okres Nitra. Organizačný výbor zložený z členov PZ niekoľko mesiacov intenzívne pracoval na príprave terénov pre súťaž a technickom zabezpečení memoriálu. Ich úsilie čiastočne narušilo nepriaznivé počasie, ktoré sprevádzalo súťaž po obidva dni a prekazilo niektoré ich  zámery. Napriek tomu  môžeme konštatovať, že sa im podarilo zorganizovať tento memoriál na veľmi dobrej úrovni.

V piatok večer sa na žrebovaní zišlo 19 vodičov so svojimi psami. Traja vodiči boli z Maďarska jedného psa maďarského majiteľa viedol vodič zo Slovenska, štyria vodiči boli z Českej republiky a 11 vodičov bolo zo Slovenska. 

Sobotňajšie ráno privítalo účastníkov chladným a upršaným počasím. Bolo to pre účastníkov MKS o to nepríjemnejšie, že slávnostné otvorenie bolo vonku v areáli prírodného amfiteátra v Kolíňanoch. Na otvorení sa zúčastnili zástupcovia Okresnej organizácie SPZ v Nitre, miestneho politického života, zástupcovia sponzorov, dcéra a syn  p. Kolomana Slimáka s rodinou. Za ústredie SPZ otvoril MKS člen prezídia SPZ a predseda KR SPZ  Ing. Štefan Štefík. Počas doobedia prišiel pozrieť na skúšky aj prezident SPZ Ing. Tibor Lebocký. 

Skúšky prebiehali po obidva dni v dobre pripravených revíroch. Ťažké podmienky, najmä v lese, a nepriaznivé počasie, si však vyžiadali svoju obeť a skúšky dokončilo iba 10 psov. Z toho iba jeden v I. cene, 3 psy skončili v II. cene a 6 v tretej cene. Prácu psov posudzoval rozhodcovský zbor zložený z rozhodcov zo Slovenska, Maďarska a Poľska na čele s hlavným rozhodcom Ing. Jozefom Jursom, CSc.
Víťazom memoriálu Kolomana Slimáka v roku 2008 sa stal domáci vodič z okresu Nitra Ladislav Banás z Veľkého Zálužia so psom NKS – Brankom Kořenice. Tento pes predviedol po obidva dni vynikajúcu prácu v lese vo vode i na poli spojenú s výbornou súhrou s vodičom (svoju výbornú pripravenosť potvrdil aj o týždeň neskôr, na najvyššej súťaži v ČR – Memoriáli Karla Podhajského – sa umiestnil na II. mieste).  
Výsledky súťaže:

1. miesto – Víťaz MKS 2008 - Branko Kořenice, NKS, vodič Ladislav Banás, Veľké Zálužie,

 480 b., I. cena, CACIT, CACT, najlepšia práca na poli a vo vode
2. miesto – Odin II. v. Bockenhagen, NDrS, vodič Otto Banás, Šurany, 471 bodov, II. cena

3. miesto – Norka z Potônskej lúky, NKS, vodič Jozef Benovic, Dechtice, 469 b., II. cena

4. miesto – Eta z Huštáka, NKS, vodič MUDr. Ján Gunč, Kusín, 460 bodov, II. cena, Najlepšia práca v lese
5. miesto – Harik z Ludanskej doliny, NKS, vodič Peter Oškera, Budmerice, 447 b., III. cena
6. miesto – Loco z Pufiho parku, MKS, vodička Petra Janíková, ČR, 432 b.,  III. cena
7. miesto – Darka z Dubovských luhov, NKS, vodič Pavol Drobný, Ružindol, 426 b., III. cena

8. miesto – Arna ze Žamberských vrchú, NDrS, vodič Jan Kopřiva, ČR, 418 b., III. cena
9. miesto – Aron z Taroucova panství, pointer, vodič Tibor Sedlák, ČR, 414 b., III. cena
10. miesto – Nord z Pufiho parku, MKS, Noveczki Katalin, Maďarsko, 406 b., III. cena
V nedeľu popoludní sa počasie trochu umúdrilo a záver skúšok, ktorý sa znovu uskutočnil v areáli prírodného amfiteátra, tak prebehol za chladnejšieho, ale veľmi príjemného jesenného podvečera. Hlavný rozhodca MKS Ing. Jursa, CSc. poďakoval súťažiacim za korektný a športový  prístup k súťaženiu, rozhodcom za objektívne posudzovanie, vyhlásil výsledky a zástupcovia organizátorov odovzdali súťažiacim hodnotné ceny. Záverečné slovo predniesol zástupca SPZ Ing. Štefík, ktorý ocenil úroveň a pripravenosť memoriálu, poďakoval organizátorom za  maximálne úsilie, ktoré vynakladali po obidva dni pre bezproblémový a dôstojný priebeh memoriálu. Napriek nepriazni počasia sa im podarilo zabezpečiť memoriál na vysokej nielen pracovnej, ale aj spoločenskej úrovni.

Ing. Jozef Jursa, CSc., hlavný rozhodca MKS
