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Slovenský poľovnícky zväz Bratislava

RgO SPZ Čadca

Propozície XXXII. ročníka
Celoslovenskej súťaže 
v hre na lesnicu a lovecký roh

s názvom
Kysucké halali

konanej pod záštitou 
poslanca Národnej Rady Slovenskej republiky 
PhDr. JUDr. Jána Podmanického
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23.5.2009

ČADCA
Vážení priatelia lesničiari,

srdečne Vás pozývame na 32. ročník Celoslovenskej súťaže v hre na lesnicu a lovecký roh, ktorá sa uskutoční dňa 23.5.2009 v Čadci pod názvom Kysucké halali. V tradične priateľskej atmosfére si zmeriame sily v umení ovládania lesnice a loveckého rohu.
Miesto konania: Domov mládeže pri Gymnáziu J. M. Hurbana  
Ulica 17. novembra
022 01 Čadca
Termín konania: 23.5.2009

Súťažné kategórie:
Súťažiť sa bude tradične v štyroch kategóriách:

Kategória A – Jednotlivci do 20 rokov
Táto kategória je určená pre denných študentov základných, stredných a vysokých škôl. Podmienkou  účasti je vek do 20 rokov v deň súťaže. Za vystúpenie jednotlivca sa považuje vystúpenie jedného trubača na lesnicu, alebo lovecký roh in B. Celková doba vystúpenia sólistu nesmie presiahnuť čas 3 minúty.
Súťažné skladby:

1. Začiatok činnosti (1x hrať a 1x spievať)

2. Koniec prestávky (2x hrať)

3. Skladba podľa vlastného výberu
Kategória B – Jednotlivci nad 20 rokov
Táto kategória je určená pre lesničiarov starších ako 20 rokov v deň súťaže. Podmienkou účasti na súťaži je platné členstvo v Slovenskom poľovníckom zväze, alebo Klube trubačov SR. Za vystúpenie jednotlivca sa považuje vystúpenie jedného hráča na lesnicu, alebo lovecký roh in B. Celková doba vystúpenia sólistu nesmie presiahnuť čas 4 minúty.

Súťažné skladby:

1. Lovu zdar (1x hrať)

2. Kysuca (1x hrať a 1x spievať 1. slohu)

3. Skladba podľa vlastného výberu

Partitúry skladby Kysuca tvoria prílohu propozícií

Kategória C – Súbory
Táto kategória je určená pre zoskupenie minimálne troch hráčov na lesnice alebo lovecké rohy. Súbory môžu byť čisté (len lesnice, resp. len lovecké rohy), alebo zmiešané (lesnice spolu s loveckými rohmi). Podmienkou účasti na súťaži je platné členstvo v Slovenskom poľovníckom zväze, alebo Klube trubačov SR minimálne u 2/3 členov súboru. Táto podmienka neplatí pre študentov denného štúdia. Hráči musia pri hre obsiahnuť všetky tri hlasy (1., 2., a 3. hlas). Používanie techniky krytia pri skladbe Kysuca (riadok spev) a pri skladbách podľa vlastného výberu je vítané. Celková doba vystúpenia súboru nesmie presiahnuť čas 5 minút.

Súťažné skladby:

1. Slávnostné lesnice (1x hrať)

2. Kysuca (1x hrať a 1x spievať 1. slohu)

3. Skladba podľa vlastného výberu

Partitúry skladby Kysuca tvoria prílohu propozícií

Kategória D – Voľná kategória

Táto kategória je určená pre sólistov, alebo súbory. Podmienkou účasti na súťaži je platné členstvo v Slovenskom poľovníckom zväze, alebo Klube trubačov SR minimálne u 2/3 členov súboru. Táto podmienka neplatí pre študentov denného štúdia. Hráči prednesú maximálne dve skladby podľa vlastného výberu. Predstavenie vlastných skladieb, používanie techniky krytia a spev sú v tejto kategórií obzvlášť vítané.
Organizačné pokyny:
Súťažiaci sú povinní spolu s prihláškou odovzdať partitúry voliteľných skladieb v 3 kópiách na listoch formátu A4. Toto platí aj v prípade, že hráč bude hrať skladbu od T. Andrašovana. Partitúry sú povinné aj v kategórií D – Voľná kategória. Prihláška tvorí prílohu propozícií. Môžete si ju stiahnuť aj z web stránok.
Súťažiaci spolu s prihláškou predložia fotokópiu dokladu o zaplatení štartovného. Štartovné pre dospelé osoby predstavuje 10,-€, pre študentov denného štúdia 5,- €. Bez predloženia potvrdenia o zaplatení štartovného nebude prihláška na súťaž zaregistrovaná. Poplatok sa platí len raz, na každého súťažiaceho bez ohľadu na to, v koľkých kategóriách hráč súťaží. 
Platenie štartovného je novou záležitosťou na súťaži. Pevne veríme, že nebude dôvodom, ktorý odradí súťažiacich od účasti na súťaži. Treba si uvedomiť, že usporiadanie súťaže je finančne veľmi  náročné a v čase hospodárskej krízy je veľký problém získať peniaze od sponzorov, ktoré v prevažnej miere kryjú náklady na súťaž. Požadovaná suma 10,- € je len 1/10 nákladov na osobu a nekryje ani len náklady na ubytovanie súťažiaceho. Ak chceme zachovať súťaž do budúcnosti, je nutné prijať aj takéto možno nepopulárne riešenie. Aj o tejto problematike prebehne diskusia na schôdzi Klubu trubačov SR 23.5.2009.
Termín na podanie prihlášky a zaplatenie štartovného je najneskôr do 7.5.2009. Rozhodujúca je pečiatka pošty. Štartovné je potrebné uhradiť na číslo účtu:  0051990892/0900, vedeného v Slovenskej sporiteľni pobočka Čadca. Pri platbe uvádzajte variabilný symbol (VS) 2233, ktorý jednoznačne odlíši vašu platbu.
Cestovné a štartovné hradí vysielajúca organizácia, resp. súťažiaci. Ubytovanie a stravovanie zabezpečuje organizátor súťaže bezplatne pre prihlásených súťažiacich. Na súťaži je možné za odplatu zabezpečiť ubytovanie a stravu aj pre nesúťažiacich (rodinný príslušníci a pod.) Informácie o výške poplatkov podáva organizačný riaditeľ súťaže Ing. Alojz Riško.

Propozície súťaže, elektronická forma prihlášky a nahrávky skladby Kysuca vo formáte midi pre všetky hlasy bude uverejnená aj na webových stránkach: www.slslhr.sk a www.spzca.sk. Nahrávku je možné stiahnuť aj do mobilného telefónu a spolu s notovým materiálom môže slúžiť ako pomôcka pri nácviku skladby.
Organizačný riaditeľ súťaže: Ing. Alojz Riško

Odborní garanti: Ing. Edmund Hatiar, Ing. Michal Olos,  Marián Plenta

Kontakt a adresa pre zasielanie prihlášok na súťaž:

RgO SPZ Čadca

Ul. Podjavorinskej č.2481, 022 01 Čadca

Telefón: 
00 421 41 432 1362

Fax: 

00421 41 432 1362

e-mail: spz.cadca@mail.t-com.sk 
Kontaktná osoba: Mária Hlušková – pracovníčka RgO Čadca
Ing. Alojz Riško -  Lesy SR , OZ   Čadca (0918 335 001)

Program súťaže

Piatok 22.5.2009

15.00 – 20.00 – príchod účastníkov, ubytovanie v študentskom domove Gymnázia J. M. Hurbana v Čadci, ul.Podjavorinskej č 2481.
Sobota 23.5.2009
8.00 – 8.30 – raňajky

8.30 – 9.00 – príprava na súťaž

9.00 – 9.30 – presun na miesto súťaže 

9.30 – 9.45 – otvorenie súťaže (slávnostný príhovor riaditeľa súťaže, predstavenie porotcov, zahranie skladieb Uvítanie a Slávnostné lesnice)

9.45 – 13.00 – súťaž

13.00 – 14.00 – obed

14.00 – 15.30 – osobné voľno

15.30 – 17.00 – slávnostný koncert na námestí mesta Čadca. Vystúpia súbory trubačov SR, ČR a Poľska. Prosím vedúcich súborov aj jednotlivcov o nacvičenie 1. – 2. skladieb a ich nahlásenie pri prezentácií.(nepovinné). 
17.30 – 18.30 – schôdza Klubu trubačov SR

18.30 – 19.00 – vyhlásenie výsledkov súťaže
19.00 – 19.30 – večera

19.30              – spoločenské posedenie

Nedeľa 24.5.2009

8.00 – 9.00 – raňajky

do 10.00 – odchod súťažiacich domov

Upozornenie! Pred odoslaním skontrolujte obsah obálky. Musí obsahovať:

1. správne vyplnenú prihlášku

2. kópiu dokladu o zaplatení

3. partitúry voliteľných skladieb v 3 kópiách

Prílohy: 

1. Partitúry povinnej skladby Kysuca

2. Prihláška na súťaž

Celoslovenská súťaž v hre na lesnicu a lovecký roh

Kysucké halali

23.5.2009

Čadca

Povinná skladba v kategórií B a C
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Miesto ubytovania a súťaže je označené krúžkom a šípkami je naznačená optimálna cesta.
Adresa:

Domov mládeže pri Gymnáziu J. M. Hurbana 

Ulica 17. novembra
022 01 Čadca
1

